



تجلیل از کارکنان ورزش و جوانان فارس هم‌نام با حضرت علی (ع)



به همت اداره فرهنگی اداره کل ورزش و جوانان فارس در مراسمی به مناسبت عید سعید غدیر، از کارکنان هم‌نام با حضرت امیرالمؤمنین علی (ع) تجلیل شد.

این مراسم با حضور عبدالمجید دوراندیش سرپرست اداره کل ورزش و جوانان فارس، معاونین وی، رئیس اداره فرهنگی و جمعی از کارکنان برگزار شد.

در این آیین معنوی که به همت اداره فرهنگی اداره کل برگزار شد، از کارکنانی که نام مبارک «علی» را دارند، با اهدای لوح سپاس و هدایایی تجلیل به عمل آمد.

دوراندیش در این مراسم ضمن تبریک عید سعید غدیر خم، گفت: نام علی (ع) یادآور عدالت، شجاعت، علم و تقوا است و تکریم افراد هم‌نام با آن حضرت، ارادت ما را به ساحت مقدس امیرالمؤمنین نشان می‌دهد.

سرپرست اداره کل ورزش و جوانان فارس افزود: غدیر، روز تمام نعمت و تکمیل دین است و گرامیداشت این عید بزرگ، فرصتی برای تجدید میثاق با ولایت و امامت است.



علیرضا امینزاده، رئیس اداره ورزش و جوانان خبر داد:

کشتی گیر لارستانی تنها نماینده فارس در جام تختی



محمدرضا عسکری کشتی گیر لارستانی، به عنوان تنها نماینده استان فارس به تیم ملی کشتی آزاد ایران در مسابقات جام بین‌المللی تختی دعوت شد.

علیرضا امینزاده رئیس اداره ورزش و جوانان لارستان گفت: فدراسیون کشتی جمهوری اسلامی ایران ۹ آزادکار وزن ۷۴ کیلوگرم را به منظور حضور در جام بین‌المللی جهان پهلوان تختی دعوت کرد که نام محمدرضا عسکری لارستانی در میان آنها دیده می‌شود.

امینزاده افزود: عسکری به عنوان تنها نماینده استان فارس در ترکیب تیم ملی کشتی آزاد کشورمان به مصاف رقابت‌های خود خواهد رفت.

رئیس اداره ورزش و جوانان لارستان با اشاره به کارنامه افتخارات این کشتی‌گیر، تصریح کرد: عسکری در مسابقات برنز مسابقات کشتی آزاد دانشجویان جهان در روسیه و جام بین‌المللی تختی را در کارنامه خود دارد و چندین بار به اردوهای مختلف تیم ملی دعوت شده است. گفتنی است: این رقابت‌ها روزهای ۲۸ و ۲۹ خرداد ماه سال جاری به میزبانی ایران و در استان کرمان برگزار می‌شود.



وحید زارع نژاد، مسئول برگزاری مسابقات شیراز پایتخت المپیان ورزشی منطقه ۷



از ۱۱ تا ۲۳ خردادماه، شیراز میزبان هفدهمین دوره المپیاد فرهنگی - ورزشی دانشجویان دختر و پسر دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی منطقه ۷ کشور خواهد بود؛ رویدادی که نودبخش نمایش اوج آماجگی و استعدادها در خراسان ورزشی جامعه دانشگاهی است.

وحید زارع نژاد مدیر تربیت بدنی دانشگاه شیراز، پیش از آغاز این اردوگاه هیجان‌انگیز، با اشاره به آمادگی کامل در خراسان ورزشی برای میزبانی، گفت: دانشگاه شیراز با تمام توان در حال آماده‌سازی زیرساخت‌ها و امکانات است تا بهترین شرایط را برای ورزشکاران فراهم کند.

هدف ما برگزاری مسابقات در تراز ملی و در شأن نام دانشگاه شیراز است. وحید زارع نژاد، المپیاد را فراتر از یک رقابت صرف دانست و افزود: این رویداد، فرصتی بی‌ظنیر برای شناسایی نخبگان ورزشی، تقویت پدیده‌های فرهنگی میان دانشگاهیان و هدایت روح تازه به ورزش دانشگاهی در منطقه است. حضور دانشجویان در رشته‌های متنوع از فوتبال و بسکتبال گرفته تا هنرهای رزمی و شنا، نشان از پتانسیل بالای ورزشکاران ما دارد.

این مقام مسئول، با تأکید بر اهمیت اخلاق ورزشی، ابراز امیدواری کرد: «این المپیاد فرصتی مغتنم برای نمایش روحیه پهلوانی و اخلاق مداری در کنار توانمندی‌های دانشجویان است. ما امیدواریم با تلاش همه دست‌اندرکاران، شاهد برگزاری یکی از به‌یادماندنی‌ترین دوره‌های این المپیاد باشیم.

این دوره از مسابقات شاهد رقابت‌های فشرده در رشته‌های پرطرفداری چون فوتبال، فوتسال و والیبال، بسکتبال، هندبال، تنیس روی میز، بدمینتون، تنیس گلف، شنا، کاراته، کواندو، جودو، کشتی (آزاد و فرنگی)، شطرنج، تیراندازی و دومیدانی خواهد بود و برگزیدگان آن به مراحل بالاتر راه خواهند یافت.

در مراسمی با حضور رئیس و دست اندر کاران هیأت انجام شد؛

تجلیل هیأت تنیس روی میز فارس از الینا ابراهیمی



که آن‌ها... بتوانند در سایه وفاق و همدلی با مجموعه استان فارس بتوانند در راستای پیشبرد آقایان هیأت منصوب نموده‌ایم. وی گفت: در این راستا نیاز بود فدری بتوانند به عنوان دبیر هیأت فعالیت نمایند که تجربه کار در امور تلاش داشته باشد و مجید یزدان بخش از مربیان تحصیل کرده و با دانش تنیس روی میز استان همکاری در این هیأت تقدیر و تشکر می‌نمایم.

استان فارس است که می‌تواند انگیزه را در بین ورزشکاران چند برابر نماید. هادیان گفت: الینا ابراهیمی توانسته مقام اول جوانان کشور، مقام اول انتخابی تیم ملی جوانان کشور جهت اعزام آسیایی تایلد، مقام دوم نوجوانان کشور، مقام دوم انتخابی تیم ملی نوجوانان کشور جهت اعزام آسیایی ازبکستان، مقام دوم جهانی صربستان دانش آموزی، مقام دوم انتخابی جهانی دانش آموزی کشور، مقام سوم بزرگسالان کشور، مقام سوم نوجوانان کشور، مقام سوم انتخابی تیم ملی کشور جهت اعزام آسیایی چین است در هویس کشور را کسب نماید. یکی از وظایف هیأت تنیس روی میز استان این است که از قهرمانان و ملی‌پوشان همواره تجلیل به عمل آورده و در این راستا حضور خانواده الینا ابراهیمی در مراسم تجلیل از این قهرمان باعث دلگرمی مجموعه هیأت است.



میز فارس در گفت‌وگو با خبرنگار ما گفت: خوشبختانه در سایه وفاق، همدلی و برنامهریزی رئیس هیأت تنیس استان فارس نایب رئیس و دبیر هیأت از الینا ابراهیمی قهرمان و ملی‌پوش ارزنده شیرازی تیم ملی تنیس روی میز کشورمان تجلیل به عمل آمد.

در خوش دانشجویان دانشگاه شیراز در رقابت‌های کاراته منطقه ۷ کشور

روز نخست هفدهمین المپیاد ورزشی دانشجویان منطقه ۷ کشور، با برگزاری رقابت‌های هیجان‌انگیز کاراته بانوان در دو بخش کاتا و کیمیتسه به میزبانی دانشگاه شیراز، سپری شد. دانشجویان ورزشکار دختر از دانشگاه‌های مختلف منطقه، توانمندی‌های خود را به نمایش گذاشتند و در پایان روز نخست، نقرات برتر در اوزان مختلف کیمیتسه و رشته کاتا معرفی شدند. نتایج پخش کاتا: در رقابت‌های انفرادی کاتا، سیده معصومه نجفی از دانشگاه شیراز با نمایش قدرتمندانه، عنوان نخست را از آن خود کرد. عاطفه رجایی از دانشگاه پیشاتازان و فاطمه عیدی از دانشگاه زنده به ترتیب بر سکوی اول و دوم ایستادند. نتایج پخش کیمیتسه: در اوزان مختلف، شاهد مبارزاتی نفس‌گیر و فنی بود: وزن منفی ۵۰ کیلوگرم: جهان‌آرا از دانشگاه زنده با اقتدار بر سکوی نخست ایستاد. مریم غضنفری از دانشگاه علمی کاربردی فسا و زهرا میرشکاری از دانشگاه فرهنگیان، به ترتیب مقام‌های دوم و سوم را از آن خود کردند.

وزن منفی ۵۵ کیلوگرم: فرناز شعبانی از دانشگاه شیراز، مدال طلای این وزن را بر گردن آویخت. نگار پرستان از دانشگاه زنده و زینب آزادی از دانشگاه فرهنگیان، به ترتیب دوم و سوم شدند. وزن منفی ۶۱ کیلوگرم: سیده شقایق از دانشگاه زنده، عنوان قهرمانی این وزن را به دست آورد. فاطمنا دانشی از دانشگاه فرهنگیان و نرگس طیموری از دانشگاه پاسارگاد، در جایگاه دوم و سوم قرار گرفتند. وزن منفی ۶۸ کیلوگرم: فاطمه دشتی از دانشگاه زنده، مقام نخست را کسب کرد و دیانا موسوی از دانشگاه شیراز، بر سکوی دوم ایستاد. وزن مثبت ۶۸ کیلوگرم: در این وزن، مهدیه وظیفه از دانشگاه شیراز، مقام اول را از آن خود کرد. پنهان متجدد از دانشگاه حافظ و الهام نوع‌پرست از دانشگاه پاسارگاد، به همراه مریم زارع از دانشگاه زنده، به صورت مشترک مقام‌های دوم و سوم را کسب کردند. این رقابت‌ها که با حضور پرشور دانشجویان و مسئولان دانشگاهی همراه بود، نشان از اهمیت ورزش در میان قشر جوان دانشجو و تلاش هیأت ورزش‌های دانشگاهی برای فراهم آوردن بستری مناسب جهت شکوفایی استعدادها دارد. رقابت‌های المپیاد منطقه ۷ تا ۲۳ خردادماه ادامه خواهد داشت و نتایج سایر رشته‌ها متعاقباً اعلام خواهد شد.

در خوش بیلار دبازان فارس در مسابقات رنکینگ کشوری

در این رقابت‌ها که با حضور ۱۷۴ ورزشکار از سراسر کشور همراه بود، کیان دهداری از استان فارس به مقام دوم و مهران ارشادی از استان فارس به مقام سوم دست یافتند. حیدر رحیمی از استان بوشهر نیز عنوان قهرمانی این دوره را از آن خود کرد. علی جعفری، رئیس هیأت بولینگ و بیلارد استان فارس، ضمن تبریک به قهرمانان این دوره، از میزبانی بزرگترین رویداد ورزشی بیلاردی کشور در تیرماه خیر داد. جعفری گفت: دور رخت لیگ باشگاه‌های سراسر کشور با حضور بیش از ۲۰۰ ورزشکار در قالب ۶ تیم باشگاهی در سه رشته پاکت بیلارد، اسنوکر و بی‌هال در شهر شیراز برگزار می‌شود. رئیس هیأت بولینگ و بیلارد فارس افزود: جایگاه استان فارس به عنوان قطب پاکت بیلارد کشور و تفاوت در نحوه برگزاری و میزبانی‌های کشور، باعث شده هیأت فارس به عنوان بازوی توانمند فدراسیون، میزبان این مسابقات باشد.



کیان دهداری و مهران ارشادی، دو بیلاردباز استان فارس، به ترتیب مقام‌های دوم و سوم سی و نهمین دوره مسابقات رنکینگ کشوری پاکت بیلارد را کسب کردند. سی و نهمین دوره مسابقات رنکینگ کشوری پاکت بیلارد در رشته باین‌بال، به مناسبت دهه امامت و ولایت به میزبانی هیأت بولینگ و بیلارد استان یزد برگزار شد.

حبیبی، رئیس هیأت وزنه‌برداری فارس خبر داد:

شیراز، قرارگاه آینده‌سازان وزنه‌برداری ایران



نمادارانی چون عباس نجاتی، داریوش نجاتی، لهراسب پهلوزی، فاطمه کشاورز، حسن عمادی، سجاد پهلوزی، جابر پهلوزی، میلاد ارونکی، حمیدرضا زارع، میثم زارع، محمدرضا زارعی، علیرضا عباس‌پور، ابوالفضل زارع و علیرضا نصیری از جمله چهره‌هایی هستند که در سال‌های گذشته افتخارات ارزشمندی در مسابقات ملی، آسیایی و جهانی برای وزنه‌برداری فارس و ایران کسب کرده‌اند. امروز نیز حضور ۶ وزنه‌بردار مردوستی در اردوی تیم ملی نوجوانان و جوانان، گواهی بر استمرار این مسیر پرافتخار است. مسیری که همچنان مردان در در جایگاه «سرزمین پولادمدان» حفظ کرده و نودبخش روزهای روشن برای وزنه‌برداری فارس و ایران است.

یک جریان ریشه‌دار در ورزش فارس است. در شرایطی که بسیاری از استان‌ها برای معرفی استعدادها جدید تلاش می‌کنند، مردوست همچنان به تولید مستمر قهرمانان ملی ادامه می‌دهد و حالا بیشترین سهمیه اردوی تیم ملی نوجوانان و جوانان را به نام خود ثبت کرده است. اهمیت این موفقیت زمانی بیشتر نمایان می‌شود که فارس در میان تمام استان‌های کشور با ۶ ورزشکار، بیشترین سهمیه اردو را به خود اختصاص داده است؛ این موضوع نشان می‌دهد سرمایه‌گذاری روی رده‌های پایه در وزنه‌برداری فارس به ثمر نشسته و نسل تازه‌ای از قهرمانان در حال ورود به عرصه ملی هستند. میزبانی شیراز از این اردو نیز فرصتی ارزشمند برای نمایش ظرفیت‌های فنی و زیرساختی وزنه‌برداری فارس به شمار می‌رود. حضور سهراب مرادی قهرمان المپیک، جهان و آسیا در رأس کادر فنی و حضور پرتعداد ملی‌پوشان فارس می‌تواند زمینه‌ساز ظهور نسل تازه‌ای از وزنه‌داران کشور باشد؛ نسلی که بخشی از آن از دل باشگاه‌ها و سالن‌های تمرین مردوست برخاسته است.

وزنه‌برداری فارس و تلاش مربیان شهرستان‌ها به ویژه مردوست است؛ امیدواریم ملی‌پوشان فارس با استفاده از امتیاز میزبانی بتوانند بهترین عملکرد را برای حضور در رقابت‌های آسیایی ازبکستان ارائه دهند. * ۶ وزنه‌بردار و مربی فارس در اردوی تیم ملی پایه حبیبی تصریح کرد: بر اساس فهرست اعلام شده از سوی کادر فنی تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان، طاهها نعمتی‌مقدم، طاهها نوجوان، سالار خوب و محمدامین دادوند از استان اردبیل، فرهاد قللی‌زاده، حمیدرضا زارعی، محمدامین حبیبی، یوسف شیروانی، علی عمادی و طاهها شیرخانی از استان فارس، محراب آسوری از تهران، طاهها چناتی و آرشام میری از ایلام، امیرمحمد رحمتی، محمدجواد بیراوند و مهدی عسگری از لرستان، رضا زمانی و امین ادیبی از اصفهان، بهنود نصرتی از مازندران، کیان ولی‌پور از خوزستان و پوریا عباس‌پوریان از آذربایجان به این اردو دعوت شده‌اند. * مردوست، شهری که همچنان قهرمان می‌سازد نگاهی به فهرست دعوت‌شدگان نشان می‌دهد هر وزنه‌بردار دعوت‌شده از فارس اهل مردوست هستند؛ شهری که سال‌هاست نبض وزنه‌برداری استان و کشور را در اختیار دارد. این اتفاق تنها یک آمار نیست؛ بلکه نشانه تداوم

تحت نظارت فیفا در این کمپ‌ها حضور پیدا می‌کنند، چنین تمهیداتی پیش‌بینی می‌شود.

رئیس فدراسیون فوتبال ادامه داد: مسئولان محلی نیز تأکید داشتند که شرایط شهر مناسب است و نگرانی خاصی وجود ندارد. تیخوانا از شهرهای بزرگ این منطقه به شمار می‌رود و جمعیت قابل توجهی را در خود جای داده است. با توجه به هماهنگی‌های انجام شده، تیم ملی از نظر اقامت، رفت‌وآمد و برگزاری تمرینات در شرایط مطلوبی قرار خواهد گرفت. توسان در آریژونا که پیش‌تر قرار بود ما در آنجا حضور داشته باشیم، قرار است ترکیه در آنجا مستقر شود که با توجه به گرمای شدید هوا، مسئولان تیم ملی ترکیه اعتراض زیادی به شرایط کمپ داشتند.

تاج در خصوص دیدار دوستانه روز پنجشنبه با مالی نیز توضیح داد: برای برگزاری این مسابقه ۱۰۰ هزار دلار به تیم ملی فوتبال مالی پرداخت نظر گرفته شده است. کشورمان بازی کند و ما هم هزینه بلیت، هواپیمای و هتل آنها را پرداخت کردیم.

تاج، رئیس فدراسیون فوتبال:

تیم ملی ۱۶ خرداد راهی مکزیک می‌شود

تیم ملی ۱۶ خرداد راهی مکزیک می‌شود. تیم ملی فوتبال ایران در جریان مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، در روز شنبه ۱۶ خرداد از شهر مکزیک به مقصد آمریکا حرکت خواهد کرد. تیم ملی فوتبال ایران در جریان مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، در روز شنبه ۱۶ خرداد از شهر مکزیک به مقصد آمریکا حرکت خواهد کرد. تیم ملی فوتبال ایران در جریان مسابقات مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، در روز شنبه ۱۶ خرداد از شهر مکزیک به مقصد آمریکا حرکت خواهد کرد.

تیم‌های ملی عنوان کرده؛ بازیکنان و اعضای کادر فنی در مدت حضور خود در تیخوانا در یکی از هتل‌های این شهر مستقر خواهند شد و تمرینات تیم نیز در کمپ در نظر گرفته شده برای اردو برگزار می‌شود. وی ابراز امیدواری کرد که این سفر و دیدارهای تدارکاتی پیش‌رو بتواند به افزایش آمادگی تیم ملی کمک کند و شرایط مناسبی را برای حضور در مسابقات آینده فراهم سازد. تاج در ادامه درباره جزئیات سفر تیم ملی به مکزیک گفت: روز شنبه ابتدا حدود پنج ساعت پرواز خواهیم داشت و در اسپانیا برای سوخت‌گیری توقف می‌کنیم و سپس به صورت مستقیم راهی تیخوانا خواهیم شد. رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به

رئیس فدراسیون فوتبال با تشریح جزئیات سفر تیم ملی ایران به مکزیک، از اعزام شاگردان امیر قلعه‌نویی در ۱۶ خرداد خبر داد و گفت: ملی‌پوشان پس از توقف کوتاه در اسپانیا، وارد شهر تیخوانا خواهند شد. مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، درباره برنامه سفر تیم ملی ایران به مکزیک اظهار داشت: تیم ملی روز ۱۶ خرداد عازم مکزیک خواهد شد و برای رسیدن به محل برگزاری اردو و مسابقه، سفری طولانی را در پیش دارد. وی افزود: کاروان تیم ملی در مسیر خود توقفی کوتاه در اسپانیا خواهد داشت و پس از انجام هماهنگی‌های لازم و سوخت‌گیری هواپیمای راهی مکزیک می‌شود. ملی‌پوشان پس از طی این مسیر وارد شهر تیخوانا خواهند شد. رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به هماهنگی‌های انجام‌شده در محل برگزاری اردو گفت: طبق رابزنی‌های صورت گرفته، قرار است در بندو ورد تیم ملی به تیخوانا استقبال رسمی از اعضای کاروان ایران انجام شود. تاج همچنین درباره شرایط اقامت و